

KOVÁCS TAMÁS MÁRIUSZ

elnökségi tagjelölt

Síoktató*** minősítésű

kiképző oktató



Sziasztok!

Nehéz és persze örömteli 4 év áll mögöttünk. Nehézségekkel, örömmel, sok megoldott feladattal és rengeteg további tervvel. Igyekeztünk jól teljesíteni mind szervezeti, mind szakmai szinten. Figyeltünk, meghallgattunk, segíteni, támogatni igyekeztünk, szélesítve a lehetőségek és témák palettáját.

Egy nagyon pozitív, eredményes Interski kongresszus után vagyunk. Ez köszönhető a megvalósult Technikai Programnak, az Elnökség háttérmunkájának és persze magának a csapatnak. Minden fronton jól teljesített az Interski-delegáció. Vittünk, mutattunk, hoztunk! A saját workshopokat vittük, a Demo csapat nagyot futott és rengeteg információt gyűjtöttünk.

- Komoly előrelépések történtek a szakmai munkában, a szakanyagok területén. Folyamatban van a kisfilmek elkészítése és megosztása (további 6 van lényegében készen), ám ez, csak a kezdet. A szakanyagok további bővítése feltétlen célkitűzés, újabb felvételek vannak tervben további klippekhez és képekhez. Az írott anyagaink is fejlődtek az előadásaink mentén, de a nyomtatott anyagok rendezése és kiadása is meg kell valósuljon a következő években, melyhez rengeteg jegyzet és persze gondolat áll sorban. Már nagyon hiányzik.
- Tagság képzései: Régóta tudjuk az igények jelenlétét és szeretnénk a síoktatók fejlődési lehetőségeit tágítani a csillagos képzési rendszeren kívül, csak saját szórakozásra, fejlődésre. A Technikai program magába foglalta ennek lehetőségét, de sajnos a nagy rajtot követően a Covid derékba törte. A jelenlegi szezonban újra indul a program és reményeink szerint zökkenőmentesebb lesz az előzőnél még több lehetőséget kínálva.
- Szakmai előmenetel, a csillagos képzések:
A SMSZ Síoktató ** képzés modernizációja van soron. További tartalmak, valamint némi felülvizsgálatot kíván néhány apróság, többek között a klímaváltozással átalakult körülmények miatt is.
- Az SMSZ Síoktató *** képzési struktúrája viszonylag friss, nem régen dolgoztuk ki a képzési és vizsgarendszerét, az ISIA-nál akkreditált elvárásokhoz igazítva, beleértve a korosztályos kedvezmények lehetőségét.
- Az SMSZ Síoktató* képzés tavaly frissült az új elvárásoknak megfelelően, több tartalommal, magasabb óraszámval, jobb minőségű végeredménnyel.
- A kiképző oktató utánpótlás gondozása kiemelt cél volt az elmúlt időben. Sokat formálódott, változott és egyre jobban működik a rendszer, persze némi finomítást még kíván. Amivel foglalkozni kell a jövőben, a feljebb lépési, fejlődési lehetőségek kiképzőinknek, hogy önálló tevékenységre legyenek képesek egy teljes **, ***-os tábor lebonyolításakor.
- Demo: A Technikai Program 2023 (Bojkó Balázs, Kovács Tamás) többeknek lehetőséget biztosított a fejlődésre és a kimeneteli ponton a DemoTeam tagjaivá válhattak a résztvevők. A program jól teljesített. A struktúrája megtervezett, és további tézisek és tervek megvalósulása kívánalom, de mindez már rögzített, megírt tartalom. A visszajelzések alapján és a Technikai program vezetőjeként, a Demo csapat felkészítőjeként azt gondolom remek program jött létre, amit folytatni kell. Mindez magába foglalja a demo csapattal való együttműködés lehetőségét, a

tagok fejlődését, majd a csapat összeállítását és a koreográfia megalkotását.

Az életutamon óriási öröm volt, amikor már a mestereim is kikérték a véleményemet és meg is hallgattak. Már közösen formáltuk, szépítettük a sízés világát, de legalábbis a saját mozgásunkat.

Jó érzés volt együtt dolgozni velük az Iskolai Síoktatók Egyesületének és a Síoktatók Magyarországi Szövetségének égisze alatt, míg aktívak voltak.

Szüksége van mindig az ilyen szakmai szervezeteknek a Bölcsék körére éppúgy, mint az érett, kiváló szakemberekre és az aktív tenni vágygial teli fiatalokra. A híd csak így állítható fel az értékek és a modern jövő között.

Az elmúlt években sikerült frissíteni a szakmát és büszke vagyok, hogy mindez csapatmunkában valósult meg. Miként Dalos kolléga fogalmazott "a mindenki azt csinál, amit akar", annyit tesz, mindenki kompetenciái és motivációja szerint teljesezhet ki a rendszerben. Vonatkozik ez a szakanyagok legyártására, workshopok a hazai (koordináción 2018 óta) és a nemzetközi szintéren való megalkotására.

A 90-es évek közepén a térd sérülésem (szerencsére, csak egy enyhe porcleválás) sarkallt arra, hogy keressem a - akkor az érdeklődésem fókuszában álló - karcolt ívek biztonságos és persze legextrémebb kivitelét.

Ekkortájt kezdett érlelődni bennem, milyen pozíciókban és milyen módon lehet mindezt elérni!

Nem volt még igazi megoldás a nagyvilágban, mindenki feszegette a határokat.

Az oktatók világa szépen lassan ugyan ide futott ki (kis részben), ma már kezd elterjedni hasonló szemlélet, de még mindig sokan feszegetik a térd és egyéb izületeiket.

Anno rengeteget fekűdtünk a hóban és rajzoltuk az íveket, szerencsére ma is megy, ami minket igazol!

A magyar síoktatói szándék abszolút beleillik a modern oktatásmódszerek és technikai kivitelek világába. Ebben jelentős szerepe van a kiváló örökségünknek. Már az ezredforduló előtt is a természetességre alapozottan, a koordináció és a mozgás fejlesztésén alapult a tanításunk, mindez ma is és remélem a jövőben is átszövi a szándékainkat.

Annak feltétlen örülök, hogy a tevékenységeink eredményeképpen mára elterjedt a természetes, az anatómia és a fizika törvényszerűségeinek alárendelt alaptartás és mozgásforma. Ez mostanra átjárja az egész koncepciónkát. Ez segítheti az egy életen át tartó és fenntartható egészséges és hatékony síelésünket. Kívánom mindannyiunknak azt a sok örömet megélni, ami a Mi szakmánkban rejlik.

A jelenleg is jól működő szakmai gárda és az SMSZ vezetősége is azért lehet kiváló, mert teljesíti a legalapvetőbb kritériumot: A csapatban nem azonos tudású és képességű egyénekre van szükség, hanem mindekinek más területen kell jól teljesítenie, a saját erős kompetenciái szerint, a csapat így élhet hatékony, jó szimbiózisban.

Ez visz minket előre.

Végezetül megígérem, hogy megválasztásom esetén – továbbra is – a családi hagyományaimnak megfelelően nem a SÍZÉSBŐL ÉLVE, hanem az ÉLETEM A SÍSZAKMANAK szentelve, kellő szakmai alázattal végezném elnökségi tagként munkámat, továbbra is elsősorban a szakmát támogatva és hidat állítva generációk között. Köszönöm a jelölést.

Kérem, támogassátok szavazataitokkal elnökségi tagságomat, és az alábbi jelölteket:

Egri Katit Elnöknek

Dalos Pétert Szakmai Alelnöknek

Babos Sándort Elnökségi tagnak

Benzúr Gyulát Elnökségi tagnak

Kovács Tamás Elnökségi tagnak

Udvarnoki Gergelyt Elnökségi tagnak

Végh András Elnökségi tagnak

Tisztelettel és sporttársi üdvözlettel, Kovács Tamás